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Ata da 13ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Equador, realizada no dia 10 de 

junho de 2021. Às dezenove horas, presentes os senhores vereadores: José Geraldo 

da Silva Júnior, Francisco Grangeiro Diniz Neto, Welson Bezerra, Josenildo Alexandrino 

da Nóbrega, José Frankiney de Souza Andrade; que presidiu a sessão em virtude da 

ausência do atual Presidente por motivo superior, Petrônio Felipe Diniz e Fábio Aurélio 

Bulcão. O sr. Presidente declara aberta a sessão. É lida a Ata da Sessão anterior que é 

aprovada por unanimidade e lê os seguintes expedientes: Moção nº 001/2021, de 

pesar a família do excelentíssimo presidente desta Corte, o sr. Lutembergue Guedes 

Vanderlei pela perda precoce e irreparável de sua Lucicleia, sendo esta moção de 

autoria do edil Francisco Grangeiro Diniz Neto; Requerimentos de nºs 102 e 103 de 

autoria dos edis Francisco Grangeiro Diniz Neto e Welson Bezerra solicitando, reforma 

do postinho de saúde da comunidade Jacu e o segundo solicitando, ao município que 

disponibilize um profissional de saúde para o postinho de saúde daquela comunidade. 

Em seguida foram submetidos à discussão e votação os requerimentos de nºs 097, 098, 

099, 100, 102 e 103/2021 e a Moção de Pesar de nº 001/2021, de modo que todos os 

expedientes foram aprovados por unanimidade. Logo, a palavra foi facultada aos edis. 

O edil Fábio Aurélio Bulcão, ressaltou que hoje estão encerrando o primeiro período 

ordinário da legislatura com a grata satisfação de que esses primeiros seis meses mais 

de 100 requerimentos foram aprovados para a melhoria da população, todos eles 

emandados a demanda da população e o melhor é que vários estão sendo atendidos 

pela gestão, onde de fato a gestão está focada na qualidade de vida do equadorense 

ao lembrar que foi com o prefeito a Brasília e lá conseguiram recursos para o 

município e a segunda ida do mesmo na capital do Brasil conseguiu ainda mais, ao 

lembrar que o Deputado Girão alocou R$200.000,00, o Ministro Fábio Farias um 

milhão, sendo R$ 500.000,00 para pavimentação e os outros R$ 500.000,00 para custio 

e nunca se viu um só parlamentar enviar tanto para o município de uma vez só. 

Elencou que hoje tiveram a oportunidade de vê o hospital sendo dotado de vários 

equipamentos para atender ainda mais a população, visto que nesse momento de 

pandemia Equador tem tido excelência no combate e está hoje apenas com 12 pessoas 

em tratamento, onde vemos o quanto o decreto municipal tem contribuído e 

principalmente a população tem feito sua parte, ao informar que o município já ETA 

ultimando a lei para enviar a esta Casa para apreciar o auxílio aqueles comerciantes 
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que tiveram de deixar seu comércio fechado. Externou sua satisfação a toda equipe de 

saúde de Equador, todos que estão envolvidos nesse processo, equipe covid, do 

hospital, da vigilância sanitária e que esse mal possa ser vencido e disse que o 

município tem seguido a risca as ordens da SESAP e que todos continuem fazendo sua 

parte. Enalteceu esta Corte pelo trabalho em favor do povo e que continuem assim 

trabalhando pelo bem comum e em harmonia com a gestão como tem sido nesses seis 

meses. Agradeceu a enfermeira Jardênia que sido uma baluarte em favor dos 

pacientes de Equador que no Hospital Regional de Caicó chegam . O edil José Geraldo 

da Silva Júnior, agradeceu as palavras do edil Fábio estendido a sua irmã que de fato 

muito tem feito por todos não só daqui, mas de nossa região e que Deus a abençoe 

com saúde e força a ela e a toda equipe do hospital regional do seridó, inclusive 

apresentará uma moção de aplausos a essa equipe. Disse que esteve com o prefeito 

para implantação do programa microdrédito que mais uma vez conseguiu com o 

governo do estado e a realização dos cadastros serão feitos no auditório da prefeitura 

municipal das 13 às 17h00, onde servidores atenderão a população ao agradecer o sr. 

Prefeito por acolher esse projeto. Pediu providência para com os animais solt os nas 

ruas e para com as fossas que estão transbordando e precisam urgentemente serem 

desgotadas. Alegou que a praça está cheia de adolescentes, adultos andando de 

bicicleta, jogando bola na praça de eventos e pediu que a gestão coloque um vigia e 

que veja a questão das lixeiras cheias no final de semana para que a secretaria de 

obras tome as providências. Quanto a emenda do senador Gean Paul Prates por causa 

da burocracia ele juntamente com o prefeito Clétson decidiram que cada PSF receberá 

um veículo para atender sua demanda ao fazer seu agradecimento ao senador. O edil 

Francisco Grangeiro Diniz Neto, externou sua gratidão a Deus pela vitória do povo de 

Equador, tendo em vista que muitas famílias venceram a covid. Acentuou que é 

importante escolher um deputado a quem apoiar para que de fato este envie emendas 

para melhorias do nosso município. Comunicou que a secretária de educação Veluma 

o informou que em breve sairá o edital regulamentando o auxílio aos estudantes. 

Ressaltou que fizeram uma visita a comunidade Jacu e viram a necessidade de reativar 

o postinho que há três anos estava abandonado e acredita que em muito beneficiará 

aquela população. O edil Josenildo Alexandrino da Nóbrega, disse concluir esse 

primeiro período satisfeito porque em muito eles tem ajudado a população através de 

seus requerimentos ao agradecer aos seus colegas edis e ao prefeito Clétson que não 
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mede esforços em busca de melhorias para o município. O edil Petrônio Felipe Diniz, 

disse estar satisfeito em trabalhar com seus colegas edis durante esse primeiro 

período que se encerra e graças a Deus as coisas estão voltando ao controle e que 

assim seja e espera que de fato seja montada uma equipe de saúde para atender a 

comunidade Jacu. Informou que dia 20 terá uma live com o artista da terra e pediu que 

divulguem para valorizar seu trabalho. O edil Welson Bezerra se solidarizou com a 

família do Presidente e edil Lutembergue pela perda irreparável de sua irmã. 

Agradeceu a gestão por executar seu pedido com a retirada do canteiro do hospital 

que tanto atrapalhava o tráfego, principalmente quando chega uma urgência. 

Parabenizou toda a equipe de saúde daqui e a Jardênia que tanto tem feito pelo povo 

de Equador e do seridó, como também ao seu colega edil Júnior pela contribuição. 

Desejou um recesso abençoado e que retornem com esse olhar voltado para o povo. O 

sr. Presidente informou que a vacinação da febre afitosa que foi adiada agora para o 

mês de junho e acredita que até o final do mês acontecerá. Estão encerrando o 

primeiro período de sessão ao parabenizar todos os edis pela dedicação e esforço para 

ajudar a gestão e a população de Equador principalmente no combate a pandemia, de 

modo que expressou sua alegria em sempre caminharem juntos pensando Equador, na 

população de Equador, independente de cor partidária os edis tem pensado no 

município. Expressou sua satisfação para com o trabalho do prefeito Clétson e o apoio 

a esta Casa, em alguns momentos que se reuniram com ele, ele convidou a todos os 

nove vereadores e isso é um gesto coletivo e trabalhar como igual para atender os 

anseios do povo, ao parabenizar por tudo que ele tem feito até esse momento pelo 

povo e pelo município. Comentou que quanto a fala do edil Júnior, da importância de 

que toda ajuda parlamentar que vier é de grande ajuda para o município, sabe que o 

edil Júnior faz algumas cobranças e cobra com ele parcialmente, com relação aos 

animais soltos nas vias públicas é correto cobrar uma providência e ele mesmo não 

trouxe para esta Casa porque falou com ele pessoalmente e ele deveria ter falado com 

ele já que esteve com o mesmo pela manhã. Na reunião na casa do prefeito com os 

edis, vice prefeito João e com Robson, acredita que muito virá para o município 

através do ministro Fábio Farias, não votou em Robson para governador mas isso não 

quer dizer que ele não vai aceitar aquilo que ele possa conseguir para a nossa cidade. 

Reclamou a internet da empresa próxima e são várias reclamações e depois que 

mudou o nome parece que o serviço piorou e muito, que a empresa reveja e solucione 
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esse sinal que está de péssima qualidade. Parabenizou a equipe do covid que tem se 

esforçado e muito e graças a Deus os casos tem diminuído, mas alertou a população de 

que ainda não acabou e nesse período junino ter ainda mais cuidado em não fazer 

fogueira porque no momento as terá . Espera que nesse período que assumiu a 

presidência na ausência do presidente Lutembergue tenha atendido aos seus colegas e 

espera que ele retorne no segundo semestre. Agradeceu a Deus por esses seis meses, 

aos servidores da Casa, a intérprete por trabalharem juntos e assim encerrou a sessão 

convocando, a próxima para o dia 05 de agosto de 2021. 

Sala das Sessões, em 05 de agosto de 2021. 
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